

# 肺穿刺活检术助力肺结节诊断

## 市三院今年已开展百例左右

本报讯(唐虹 景梦瑶 杨冷) 老人因肺部多发结节,日前在市三院接受CT引导下经皮穿刺肺活检术,后经检测,排除肺癌可能,避免了患者开胸探查的痛苦。今年以来,市三院已开展约百例肺穿刺活检术,为肺结节诊断提供成熟技术保障。

今年10月份,70多岁的梁明(化名)因患肺炎咳嗽、咳痰超1周,至当地医院就诊,CT结果提示其肺部存在多发结节,不能排除肺癌可能。听到“癌”字,梁大爷的心猛地沉了一下,于是赶紧联系儿子带他去大医院再看看。

梁大爷的儿子是市三院微信公众号的“粉丝”,在通过公众号了解到该院早前成立了“上海市

肺科医院镇江肺结节诊疗中心”,并翻阅了关于肺小结节的相关内容后,果断选择入院就诊。

肺科主任潘洪秋接诊后,立即安排梁大爷住院接受相关检查。结合检查结果和患者症状,临床诊疗经验丰富的潘洪秋告诉梁大爷,虽然他得肺癌的可能性较低,但为了最大限度确保诊断的精准性,还是建议老人接受支气管镜和肺穿刺活检。

出于对医院和专家的信任,梁大爷的儿子没有犹豫,表示接受。随后,管床医生立即安排检查,通过肺穿刺取得了老人体内一段长2厘米的肺结节组织。两天后,病理结果显示,梁大爷的肺结节是由矽肺引起,而非肺癌。

此时,梁大爷父子俩心中的大石头终于落了地,他们再三对市三院的诊疗技术和服务态度表示肯定,“不仅快速解除了我们心中的疑虑,还避免了我们花冤枉钱、走冤枉路、受冤枉罪”。

据介绍,在不能明确肺部结节性质时,医生通常会建议患者做肺部穿刺活检。CT引导下经皮穿刺肺活检术是市三院近年来开展的一项比较成熟的技术,具有定位精确、检出率高、并发症少等优点,主要适用于肺部有病变的患者,如肺部占位、肿块、结节、软组织病变等,通过该检查取得病变组织,通过病理学检测,可以明确病变性质,避免患者受开胸探查之苦。

## 出借银行账户“走流水” 预警对象变电诈“帮凶”

本报讯(景泊 史冬爱 邵臻)近日,丹阳市公安局新桥派出所民警在见面预警劝阻一名疑似遭遇电诈当事人时,事情发生了反转。在与当事人进行了六个回合的对话后,民警发现其涉嫌违法。后经查明,当事人出借自己名下的银行账户,并提供密码、配合“刷脸”,为电信网络诈骗犯罪“走流水”,非法获利1000元。

当天晚上8时许,新桥派出所接到反诈预警劝阻指令,临时居住在丹北镇新桥的居民王某疑似遭遇电信网络诈骗。接到民警的电话后,王某立即赶至新桥派出所。

“你怎么被骗的?”“我在网上找工作的,他们联系我,说这样来钱快。”“什么样的工作来钱快?”“刷银行流水。”……经过六个回合的对话,富有经验的民警警觉起来。经过了解,原来,11月初,王某在某网站上找工作,一名陌生人添加了王某的QQ号,告诉他有一个工作“来钱快”,需要王某出借自己名下的银行卡帮忙转账,转账7天可以获得2000元的报酬,不满7天则

是1000元。王某一听,非常心动,询问对方具体如何操作。

在对方的指引下,11月3日,王某乘坐对方为其购票的火车来到安徽某地后被几名陌生人接至一偏僻小树林内。接下来的两天,王某将自己名下的两张银行卡出借给他人“走流水”,用于实施电信网络诈骗活动。其间,王某名下银行卡共“走流水”数十万元,其中涉案资金达20000余元,王某本人非法获利1000元。

据嫌疑人王某交代,当对方说用他的银行卡“走走账”,就支付给他几千元报酬时,他就已经觉得不对劲了。

拿到报酬后,王某回到丹阳。没多久,他发现出借的银行卡都被冻结了。“我知道错了,现在非常后悔。靠双手劳动赚钱才是正道,为贪图一时之利,成为犯罪分子的帮凶,真是害了他人也害了自己。”面对民警的讯问,王某这样说道。

日前,因非法出借银行账户,王某被丹阳市公安局依法给予行政拘留五日并处罚款一千元。

## 不花钱就能变美? 女子靠盗窃换“美貌”

本报讯(记者 景泊 通讯员 史丽蕴)近日,丹阳一女子先后3次在营业时间去同一家商铺盗窃化妆品。

10月中旬,在丹阳市吾悦广场某商铺担任店长的李女士报警称:近期店铺盘点,发现时有货物“不翼而飞”,在查看店内监控时发现,有人在店员的眼皮底下行窃。“几次都是同一名年轻女性所为,加起来大概偷走价值1000多元的商品!”李女士说。

接警后,开发区派出所办案民警展开相关工作,于当日在某商场内将正在上班的犯罪嫌疑人樊某抓获。樊某今年34岁,

经审讯,她对自己先后3次窜至吾悦广场一商铺,趁机将陈列架上的面膜、保湿喷雾、保温杯等商品放入包里,然后伺机带离的犯罪事实供认不讳。

据樊某交代,自己工资不高、生活不富裕,但家里开销却比较大。“当天在店铺里闲逛,选择面膜的时候,就起了歪心思,想着把两种面膜都偷回去用,这样既不花钱又能变美。那次我偷了5盒面膜、1瓶保湿喷雾,放进手提袋里,没有付钱就直接从店里出来了。过了一段时间,我觉得没有人发现,便又想着再去偷点东西回来使用。”樊某说。



11月22日,江苏科技大学志愿者来到米方路小学,开展“落叶贴绘科普创意画”活动,指导小学生将捡拾的落叶巧利用,通过拼、贴、画,制作科普主题的创意画,引导孩子们亲近自然,学习植物与科普知识。 石玉成 摄影报道

## 垃圾分类众人行 绿色环保入人心

本报讯(孙晨飞 白馨 吴俊) 为促进党建联盟党员志愿者力量下沉基层,协助社区提升治理水平,11月22日,润州区和平路街道金山社区党委联合党建联盟单位镇江市工程勘测设计研究院有限公司党支部,举办“垃圾分类众人行,绿色环保入人心”宣传活动。

活动中,“清源行动”志愿者们向辖区居民介绍垃圾分类的规则和重要性,主动从自身做起,对照垃圾桶类型分门别类正确投放

生活垃圾,引导居民形成文明健康的生活方式。为了增强活动参与性和趣味性,帮助居民牢记垃圾分类知识并能够活学活用,社区网格员设计了游戏环节,向现场居民发放印制有不同种类垃圾的卡片,居民们按照其属性正确投入模拟垃圾桶里。志愿者们还与社区微网格员共同行动,开展了清洁家园、美化环境活动,通过志愿服务提升小区整体卫生水平。

## 福彩中奖号码

福彩“东方6+1”(第23134期)  
中奖号码:2 0 1 9 3 9+猪  
福彩“3D游戏”(第23312期)  
中奖号码:7 9 1  
福彩“15选5”(第23312期)  
中奖号码:2 5 8 9 15

## 体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23134期)  
中奖号码:10 15 22 27 33 +1 12  
体彩“排列3”(第23312期)  
中奖号码:4 4 2  
体彩“排列5”(第23312期)  
中奖号码:4 4 2 6 3

## 电网检修公告

2023年11月24日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信

快来加入网上国网!



公众号进行查询。  
扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。  
镇江供电公司  
2023年11月23日

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

### 分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备,含厂企设备	婚姻中介	米76大专开公司;女93年1米64硕士医生;女69岁1米63事业;男91年	本科事业1米82;男60年1米76事业独居,会员资源丰富
●镇江市家电维修专家,电	18905282938	●天赐老中青婚介成立26年;优男87年1		13275110270